
  

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Ako pristupovať k tvorbe stratégie? Aký význam má zodpovedne a zmysluplne 

vytvorená vízia? Aké sú očakávania a ochota jednotlivých hráčov v odvetví CR na 

regionálnej úrovni zapojiť sa do procesu tvorby a implementácie? Môžeme sa poučiť 

pri definovaní cieľov pre naše klastre, združenia alebo pre vznikajúce Convention 

Bureau? 

Pre tento úvod sme pozvali dvojicu odborníkov, ktorí spolupracovali pri tvorbe 

stratégie úspešného subjektu – Bregenzer Festspiele – konzultanta p. Dietera 

Tschemernjaka a riaditeľa organizácie Bregenzer Festspiele,  p. Gerharda Stübe.        

                                    

 

Program 

 

Registrácia účastníkov 

 9:00 – 9:30 

 

Tvorba a implementácia vízie 

a stratégie v oblasti cestovného ruchu 

– prístup, skúsenosti a výsledky 

 9:45 – 10:45 

 

Prestávka  10:45-11:15 

 

Tvorba podkladov pre stratégiu SACR 

 11:15-12:45 

 

Diskusia 12:45-13:30 

 

Obed a neformálna diskusia 

 od 13:30 do 15:00 

 

V spolupráci s Slovenskou agentúrou pre cestovný ruch si Vás dovoľujeme pozvať na 

workshop zameraný na diskusiu k výsledkom tvorby stratégie SACR, ktorý sa 

uskutoční 31.8.2010 od 9:30 v malebnom prostredí Nízkych Tatier – na Táľoch 

v zariadení Tálska bašta. 

Workshop bude vo svojej prvej časti pohľadom na prístup k tvorbe stratégie 

v úspešnom rakúskom regióne Vorarlberg, predovšetkým subregióne Bodensee, ktorý 

odprezentujú Dieter Tschemernjak  (IMP) a Gerhard Stübe (Bregenzer Festspiele). 

Prezentácie budú v nemčine so simultánnym tlmočením do slovenčiny. 

V druhej časti workshopu odprezentuje Artur Bobovnický projekt tvorby stratégie pre 

SACR na roky 2010 až 2013, výsledky a hlavné odporúčania.  

Účasť na podujatí je na pozvanie, bezplatná a pre účastníkov bude zabezpečené 

občerstvenie a obed. Počet účastníkov je obmedzený veľkosťou sály! 

INNOVATIVEMANAGEMENTPARTNER 

:

 

Gerhard Stİbe a Dieter Tschemernjak: Tvorba 
a ÉÍÐÌÅÍÅÎÔÜÃÉÁ ÖþÚÉÅ Á ÓÔÒÁÔïÇÉÅ Ö oblasti 
ÃÅÓÔÏÖÎïÈÏ ÒÕÃÈÕ ɀ ÐÒþÓÔÕÐȟ ÓËĭÓÅÎÏÓÔÉ Á 
ÖĻÓÌÅÄËÙ 

SÌÏÖÅÎÓËÏȡ ĿÉÁÄÁÎÜȟ 
ÊÅÄÉÎÅéÎÜ Á ËÖÁÌÉÔÎÜ 
ÄÏÖÏÌÅÎËÏÖÜ 
ÄÅÓÔÉÎÜÃÉÁȢ  
6ĻÓÔÕÐÙ ÐÒÏÊÅËÔÕ ÔÖÏÒÂÙ ÓÔÒÁÔïÇÉÅ ÐÒÅ 3ÌÏÖÅÎÓËĭ 
ÁÇÅÎÔĭÒÕ ÐÒÅ ÃÅÓÔÏÖÎĻ ÒÕÃÈ ÎÁ ÒÏËÙ ςπρπ-2013 
ÄÏÐÌÎÅÎï Ï ÓËĭÓÅÎÏÓÔÉ Ú ÒÅÇÉĕÎÕ "ÏÄÅÎÓÅÅ, 
6ÏÒÁÒÌÂÅÒÇ ɉ2ÁËĭÓËÏɊ  
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Pre koho je toto podujatie 

ÕÒéÅÎï 

 Riadiaci pracovníci v oblasti CR na 

miestnej a regionálnej úrovni 

 Riadiaci pracovníci klastrov CR 

 Zástupcovia subjektov CR 

 Pracovníci SACR a rezortného 

ministerstva 

 Akademická obec 

Podujatie nie je len prezentovaním 

výstupov projektu, ale aj ukážkou ako 

takéto projekty fungujú v krajine, ktorá je 

modelovým príkladom fungovania štruktúr 

a podpory CR – Rakúska. Zároveň je 

príležitosťou k diskusii o smerovaní 

Slovenska v oblasti CR ako aj k stretnutiu 

odborníkov z celého Slovenska. 

Svoju účasť na tomto podujatí 

potvrďte najneskôr do 15.8.2010       

e-mailom na adresu: 

office@imp-consulting.sk  

alebo telefonicky : 02-5464 8552 

½ƴŀőƪŀ ƪǊŀƧƛƴȅ ǎŀ ƴŜŘł ǾȅǘǾƻǊƛǙ ƭŜƴ ƧŜƧ ǇǊŜȊŜƴǘłŎƛƻǳΦ 5ƻǘǾłǊŀ ǎŀ ǊŜłƭƴȅƳƛ ǎƛǘǳłŎƛŀƳƛ ŀ 
ŘǾƻƧǎƳŜǊƴƻǳ ƪƻƳǳƴƛƪłŎƛƻǳΦ aǳǎƝƳŜ ǎƛ ǳǾŜŘƻƳƛǙ ȌŜ ǘǊǾł ŘƭƘŞ ǊƻƪȅΣ ƪȇƳ ǎŀ ǇƻŘŀǊƝ ǾȅǘǾƻǊƛǙ ǎƛƭƴǵ ŀ 
ǳŘǊȌŀǘŜƯƴǵ ȊƴŀőƪǳΦ  

 

V tejto časti budú prezentované zistenia o pozícii značky Slovensko na kľúčových 

trhoch, štatistické dáta sledujúce potenciál krajiny pre AZCR, výber destinácie, 

mechanizmy rozhodovania, kľúčové informačné kanály a preferencie zahraničných 

potenciálnych návštevníkov ako aj preferencie Slovákov pri výbere dovolenkovej 

destinácie a konfrontácia svetových trendov na najbližších 15-20 rokov 

s potenciálom Slovenska v jednotlivých typoch dovolenkových modelov.  

V záverečnej časti budú odprezentované odporúčania pre SACR, ktoré sú 

smerované do troch základných oblastí: 

 komunikácia krajiny ako dovolenkovej destinácie na základe 

identifikácie USP, potenciálu jednotlivých zdrojových krajín a súčasného 

stavu poznania Slovenska, 

 návrhy na optimalizáciu fungovania organizácie, predovšetkým v oblasti 

komunikácie produktov,  

 zvyšovanie autority a kredibility organizácie v sektore ako výsledok 

požiadaviek identifikovaných v diskusiách s odborníkmi v sektore. 

 

Artur Bobovnický – je absolventom STU v Bratislave, kde skončil aj postgraduálne štúdium.  Od r. 

1991 pôsobí v súkromnej sfére ako konzultant a manažér.  Od roku 2005 pôsobí v 

spoločnosti Innovative Management Partner Consulting.  Pracuje pre klientov v sektoroch 

IT/telekomunikácie, cestovný ruch, energetika, farmaceutický priemysel. 

 

Gerhard Stübe, rodák z Bregenzu, absolvoval Univerzitu v Innsbrucku a postgraduálne štúdium 

medzinárodného manažmentu na Univerzite v Lichenštaine. Pôsobil ako marketingový konzultant 

v spoločnosti ENJO, neskôr ako generálny riaditeľ Intershow AG vo Švajčiarsku a od roku 2001 je 

generálnym riaditeľom Bregenzer Festspiele, v Rakúsku. Je členom regionálnych 

a medzinárodných dozorných rád v cestovnom ruchu (City marketing Bregenz, Destination 

Management Bodensee Vorarlberg, International Tourism Board Lake of Constance, Convention 

Bureau Vorarlberg). 

 

Dieter Tschemernjak, absolvent ekonomiky na Univerzite v Innsbrucku, kde pôsobil ako 

výskumný asistent v rokoch 1994-1996 v oblasti tvorby stratégií, riadenia a vodcovstva, 

spotrebiteľského správania a spokojnosti. Je spoluzakladateľom a od roku 1997 až dodnes pôsobí 

v spoločnosti Innovative Management Partner. Jeho záber je od energetiky, cez strojárenstvo, 

finančné inštitúcie až po šport a cestovný ruch. Pracoval na projektoch v oblasti CR pre 

"Bregenzer Festspiele"  a  "Lake of Constance Tourism". 

 

Artur Bobovnický: Slovensko: žiadaná, jedinečná 
a kvalitná dovolenková destinácia (podklady pre 
tvorbu stratégie SACR  2010 – 2013) 

mailto:office@imp-consulting.sk

